

РЕЦЕНЗІЯ
на рукопис електронного ресурсу, довідкового видання
«Підготовка військових психологів у системі української освіти через призму
історіографії (1991–2024 рр.) : бібліографічний довідник»
(упоряд. – Пилипчук Я. В., Углова О. В.; за заг. ред. М. Л. Ростоки;
бібліогр. ред. Углова О. В.)

Рецензовані матеріали рукопису «Підготовка військових психологів у системі української освіти через призму історіографії (1991–2024 рр.) : бібліографічний довідник» як електронного ресурсу із забезпечення інформаційно-аналітичного супроводу психологічної науки і освіти. Довідник містить бібліографічні записи, які розміщено за 4 тематичними розділами: «Законодавча і нормативна база», «Програми підготовки військових психологів», «Підручники, посібники і методичні рекомендації», «Дослідження проблем підготовки військових психологів та розвитку військової психології». Два останні розділи містять анотації до публікацій. До огляду увійшли матеріали та електронні ресурси, які переважно зберігаються у фондах провідних українських бібліотек і бібліотек закладів вищої освіти. Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних в Україні державних стандартів. Публікації у межах розділів і підрозділів розміщено в алфавітному порядку за прізвищами авторів чи назвами документів В умовах воєнного стану України та сучасних освітніх трансформацій довідник має вагоме значення задля упровадження у систему професійної підготовки майбутніх військових психологів. У площині науково-освітнього простору, що ускладнений форс-мажорними надзвичайними обставинами сьогодення, стані соціально-психологічного розбалансування розвиток психологічної науки набирає свого апогея, а військова психологія, зокрема у контексті жорстоких нових війн, отримує унікальну практикоорієнтовну джерельну базу.

У змісті рукопису завдяки плідній діяльності дослідників відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського отримано науковий доробок, який виокремлено, узагальнено й систематизовано в пропонуваному на рецензування електронному ресурсі. Запропонована тематика бібліографічного довідника є актуальною і своєчасною. Матеріали рукопису є корисними й цікавими для великого кола читачів, зокрема для тих, хто здійснює наукові дослідження й звісно має можливість скористатися систематизованою аналітичною базою у векторі дослідницьких інтересів.

Отже, вважаємо, що рукопис рецензованого електронного ресурсу – бібліографічного довідника підготовлено на високому академічному рівні, має дослідницьку цінність у контексті використання аспірантами і докторантами у підготовці дисертацій, а також - майбутніми військовими психологами у сенсі їхньої професійної підготовки задля покращення освітнього процесу тощо. Рекомендуємо «Підготовка військових психологів у системі української освіти через призму історіографії (1991–2024 рр.) : бібліографічний довідник», (упоряд. – Пилипчук Я. В., Углова О. В.; за заг. ред. М. Л. Ростоки; бібліогр. ред. Углова О. В.) до друку та впровадження в освітню й науково-педагогічну практику з підготовки майбутніх військових психологів, а також у підготовку майбутніх фахівців у галузі психологічних наук.

Рецензент:

директор Навчально-наукового інституту психології та соціальних наук, доктор психологічних наук,
Професор, завідувач кафедри психології
«__» _____ 2024 року

м. Київ



Я. М. Раєвська